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	· Расписание богослужений

Вс. 17 мая  8.30    Неделя 6-я по Пасхе, о слепом.  
Чт. 21 мая  8.30    Вознесение Господне.
Пт. 22 мая 8.30     Перенесение мощей свт. Николая Чудотворца
Вс. 24 мая 8.30     Неделя 7-я по Пасхе, св.отцов.
Сб. 30 мая  8.30    Троицкая родительская суббота.
Сб. 30 мая  17.00   Всенощное бдение.

Вс. 31 мая  8.30     День Святой Троицы.

Пн. 1 июня  8.30    День Святаго Духа.
	· Жизнь Прихода
Общецерковная акция
в День защиты детей 1 июня.

     В соответствии с резолюцией Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла (№ПК-02/121 от 08.04.2015г.), о том что «сейчас надо направить все силы на борьбу с абортами», в День защиты детей, во всех храмах будет  вознесена  молитва с обращением к Святой Троице о просвещении нашего народа и будут зажжены  свечи на солее, на поминовение убиенных младенцев.

· История храма
В 1867 году священником Свято-Успенского храма становится Глаголев Иван Андреев, он был внуком Петровского Иоанна Александрова по женской линии (о нем написано в №7). Его биография помогает нам понять, как много священники делали для своего прихода, и как разнообразна была их деятельность. Это и просвещение людей, забота о здоровье, просвещение в деле разведения картофеля, служение на фронтах Первой мировой войны. По проекту штатов 1846 года в храме было положено быть одному священнику, диакону и двум причетникам. Но к выполнению этого проекта перешли только в 1880 году.
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Глаголев Иван Андреев (06.12.1844, г. Богородицк -1919†?), протоиерей с. Петровское, Нарышкино тож Крапивенского уезда (1867-1919). Сын протоиерея.  В 1864 году окончил по 2 разряду курс Тульской Духовной семинарии. 6 июня 1867 года рукоположен на настоящее место. С сентября того же года в течении 2 учебных лет  преподавал Закон Божий и различные предметы в начальном училище, в Нарышкинском волостном училище.  
(продолжение следует…)

	· Православный календарь         
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       День Святой Троицы

     День Святой Троицы, или Пятиде-сятница - праздник великий, двунадеся-тый. Начало этого празднования относится к началу христианства. День Пятидесятницы был праздником ветхозаветным. Ветхозаветная Церковь совершала праздник в 50-й день от Пасхи своей – в благодарность Богу за произрастание новых плодов земных и новой жатвы.

      В день новозаветной Пятидесятницы, в 50-й день после исшествия Своего из гроба и в десятый день по Вознесении Своем, Господь, восседший одесную Бога Отца, ниспослал Пресвятого Духа на всех Своих учеников и апостолов.  Они пребывали в молитве и внезапно послышался шум с неба,  как бы от несущегося сильного ветра, и наполнил весь дом, где они находились. И явились им разделяющиеся языки, как бы огненные, и почили по одному на каждом из них. И исполнились все Духа Святаго. В самый же день Святой Троицы три тысячи из слушателей апостола Петра приняли слово Божие и крестились во имя Отца и Сына и Святого Духа.

     В Православной Церкви существует благочестивый обычай украшать в праздник Пятидесятницы храмы Божии и жилища древесными зелеными ветвями, травами и цветами, а самим стоять в храме с цветами и ветвями в руках. Украшение храмов и жилищ в этот день березовыми ветвями и цветами является исповеданием созидающей силы Животворящего Духа и должным посвящением Ему начатков весны.
Накануне Троицы, в субботу, почтем память всех усопших сродников.

30 мая – Вселенская Троицкая родительская суббота. В храмах будут совершаться заупокойные службы и панихиды.

	


	· Батюшка, посоветуйте…
 - Скажите, батюшка, а зачем людям молиться, если Бог и так знает, что нам нужно?
   Бог действительно подает все, что нам в этой жизни необходимо, причем вне зависимости от наших убеждений (веры или безбожия) и вне зависимости от нашего нравственного состояния (праведности или греховности). Еще Христос го-ворил об этом: Он повелевает солнцу Своему всходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных и непра-ведных( Мф.5,45). Но, есть вещи, которые невозможно просто вручить человеку. Нужно, чтобы сам человек их принял. Удивительно, но Бог сообразуется с волей человека и ждет, пока тот определится, нужно ли ему что-либо или нет. Молитва - это наше решение, и если то, что мы просим будет для нас полезно,- Бог дает. А, если нет, то, значит плохо просили или еще не время. Господь проверят наши желания. Если сегодня что-то просишь, а завтра уже махнул рукой, значит тебе так это нужно. «Просите - и дастся вам» - это Его слова.  Обращайтесь за молитвенной помощью к святым, молитесь общей, соборной молитвой в храме.  Священное Писание, история Церкви, да и просто жизнь верующих людей доказывает, что молитва может менять ход событий вплоть до совершения чудес.

        Апостол Иаков прямо призывал: «Молитеся друг за друга…много может усиленная молитва праведного» (Иак.5,16).  
	Вознесение Господне
– это праздник, который православные отмечают всегда на сороковой день после Пасхи. В это время Христос завершает дела, ради которых пришел на землю и возносится к своему Отцу.
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В последний раз перед Вознесением православные христиане приветствуют друг друга словами: Христос Воскресе! И отвечают: Воистину Воскресе! 

В день Вознесения Господня следует задуматься, какое наследие оставил Христос. Он примирил человека с Богом, взяв на себя ужасные страдания и позорную смерть, не имея греха. Указал путь, следуя которому каждый может достигнуть Царствия Небесного. Освятил человеческую плоть Божественным сиянием и с этой освященной плотью вознесся на небо, подтвердив тем самым, что воистину является Сыном Божьим. Господь своим Вознесением, призывает нас задуматься над всем тем, что тянет нас к земле, к материальности. Задуматься над всем тем, что мешает нам подняться к небу, к духовности. Возможно, это негативные мысли, плохие привычки, излишние заботы. Задумайтесь, а достаточно ли вы легки, что бы вознестись внутри себя?
· Цветник духовный

Доброе утро.
       В доме одних богатых людей перестали молиться перед едой. Однажды к ним в гости пришёл проповедник. Стол накрыли очень изысканно: достали самые лучшие фруктовые соки и подали очень вкусное блюдо. Семья села за стол.         Все смотрели на проповедника и думали, что теперь он помолится перед едой. Но проповедник сказал: 
 - Отец семейства должен молиться за столом, ведь он первый молитвенник в семье. 
     Наступило неприятное молчание, потому что в этой семье никто не молился. Отец откашлялся и сказал: 
 - Знаете, дорогой проповедник, мы не молимся, потому что в молитве перед едой всегда повторяется одно и то же. Молитвы по привычке - это 
пустая болтовня. Эти вечные повторения каждый день, каждый год нисколько не помогают, поэтому мы больше не молимся. 
     Проповедник удивлённо посмотрел на всех, но тут семилетняя девочка сказала: 
 - Папа, неужели мне не нужно больше каждое утро приходить к тебе и говорить «доброе утро»?

	· Детская страничка
Ребята, перед вами генеалогическое древо.
Пока оно ничьё, но может стать вашим семейным, если в окошечках нарисовать своих мам, пап, бабушек и дедушек.
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Не забывай о них молиться:

    Спаси, Господи, и помилуй родителей (имена), братьев, сестер моих и всех сродников(имена) и всех православных христиан.
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